

Darebák, nebo nevzdělaný hlupák? Čert ví. Lidsky je ale Jan Jakob ZRALÝ na pár facek za demagogii

 skrytapravda.cz/z-domova/2253-darebak-nebo-nevzdelany-hlupak-cert-vi-lidsky-je-ale-jan-jakob-na-par-facek-za-demagogii

Z povolených zdrojů

Prosíme posuďte: člen hvězdné pěchoty, kterou vede geniální Pekarová, jejíž myšlenkové pochody jsou také neuchopitelné, se nám vysmál, jak ten primitivní Orbán svoji zem vede od deseti k pěti a prý to ukázal i rating.

Proto voliči, kteří volí SPD, ANO, stranu PRO, Svobodné a podobné, jsou tupci.

Pro úplnost pan myslitel Jan Jakob, zlínský "Prahák" ze Vsetína s rypákem velmi nahoře, jal se poučovat vesnické balíky moravské, co on je za kapacitu.

Prostě tupý volič, kam se podíváš, mimo těch, co volí Pekarovou a Jana Jakoba, dnes již Prahaka.

Ono to ale má své perličky: pan Prahák z Moravy studoval, studoval, ale jaksi se mu něčeho nedostávalo: zde důkaz první.



studoval v letech 2002–2006 národní hospodářství na [Vysoké škole ekonomické v Praze](#) a paralelně politologii na [Masarykově univerzitě v Brně](#) (2002–2004) Ani jednu vysokou školu nedostudoval. Ze [Vsetína](#) se přestěhoval do [Prahy](#)

A jak je to u pana nedostudovaného, který ničím není, pouze v politice to nehraje roli a má se dobře s urážkami voličů opozice?

Renomovaná agentura Moody's zhoršila výhled Maďarska. To je fakt.

Jenomže to nemá háček, ale hák.

Ten "Blbý Orbán" převzal Maďarsko, když mělo zadlužení kolem 80% HDP. A světe zboř se, nyní má 73%. Pokud bychom to dali do jednoduchého grafu a ukázali vývoj proti nám, musel by inteligentnějšímu člověku ztuhnout úsměv na rtech.

Za druhé: víte, proč agentura snížila rating? Brusel okradl Maďarsko o jeho peníze, protože je Orbán "neposlušný" a rating je započítán jako u neokradeného. Prostě takový malý podvůdek, což nedostudovaný Jan Jakob přirozeně neohlásí a dělá z nás blbečky.

Pane Jane Jakobe, my ale blbečci nejsme, tak nás neurávejte demagogií!

Vzhledem k veřejnému dluhu Maďarska ve výši 140 miliard eur (73,5 procenta HDP) a rozpočtovému deficitu ve výši 6,7 procenta HDP Budapešť potřebuje hotovost. Budapešť totiž stále čeká na miliardy eur z fondů EU. (***Nutné doložit, že Orbán přebíral vládu při dluhu 80% HDP a proto je chválen, což masmédiá a Jan Jakob nedoloží, ani v článku to není!***)

Zdroj: https://www.idnes.cz/ekonomika/zahranicni/madarsko-cina-pujcka-dluh-uver-infrastruktura-orban.A240726_112833_eko-zahranicni_jadv

Takže fakticky jednoduše zakresleno porovnání je takto:



Takže to od TOP 09 a bez dokončeného vzdělání Jana Jakoba proběhnutého všemi masmédií o pochybách, jaký máme mozek a jak jsme blbí, ve skutečnosti je to obráceně:

Maďarsko v čele s Viktorom Orbánem odmítlo vydírání a placení výpalného Bruselu, dokonce Brusel nedal ani Maďarům peníze z cel a v čele s Leynovou je rozkradl, což prý je vina Maďarska a dostalo nižší rating, (je to normální?) a tak Orbán poslal Brusel k šípku, dohodl se s Čínou, a dobře dojednanou překlenovací půjčku si vzal v Číně, navíc už staví čínské firmy na maďarském území, zatímco my se stali žebrotou.

Co dodat? Že je lidsky Jan Jakob zralý na pár facek za demagogii stejně jako jeho divná Pekarová studující kde jinde, než na ubohé politické části Karlovy univerzity, kde vystudovala, jak převychovávat dospělé lidi, protože bez ní by netušili, jak se dá SPRÁVNĚ ŽÍT?

P.S. Všímate si, jak ti "Prahaci z Moravy" Prahu a naší zem dojí počínaje Petrem Fialou, Válkem, Jurečkou, Bekem, Blažkem, Hřibem, Jakobem... **Vlastně i ta vyžírka Jourová je od Brna z Třebíče. A dojí a dojí...**

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)